
 

 

 

 

 

 

Извештај директора за школску 2022/2023 

 

Школска година је почела без проблема и у складу са званичним наставним 

календаром. Директор је образовао стручна тела и тимове. Конституисан је нови сазив 

Савета родитеља, којој је присуствовао директор. Досадашња пракса је била да свакој 

седници Савета родитеља присуствује директор и у којима заједно долазе до решења 

одређених проблема. Такође, директор је укључен у решавање појединачних 

проблема тако што родитељи долазе лично код директора, па затим у координацији са 

другим телима установе приступа се решавању проблема. 

Набављено је професионално виолончело, за основну школу, тако да ће 

ученици сада моћи и на том инструменту да буду конкурентни на такмичењима. 

Такође, набављен је један електрични клавир, и он се налази у учионици солфеђа. Ово 

је уједно и провера да ли се на овим инструментима може држати настава солфеђа. 

Замењени су механизми на старијој ПВЦ столарији, тако да смо продужили век 

столарији. Извршени су унутрашњи радови првог спрата школе, са комплетном 

обрадом зидова, као и учионице које се налазе у дворишном делу школе. Напокон, 

урађени су тоалети у школи. Ово је уједно и прва санација тоалета, од кад постоји 

зграда, јер је утврђено да су цеви за воду из прве уградње. Такође, урађена је 

водоводна инсталација у подруму школе, јер је због реконструкције тоалета, морала 

бити извршена санација и ових цеви. На новој згради у дворишту школе су настављени 

радови. Кров је потпуно замењен, и више нема прокишњавања. Сређују се просторије 

на првом спрату ове зграде. Обезбеђена су средства за потпуно сређивање првог 

спрата, електро инсталације, фасаду са фасадном столаријом. У плану је да сви ови 

радови буду приведени крају до краја октобра месеца 2023. Планира се уградња 

потпуно новог система грејања у овој згради, и то би требало да буде завршено до 

краја календарске године. Крајњи план је да се од другог полугодишта овај простор 

приведе намени, а у току следеће године да се заврши комплетна реконструкција 

објекта. Уклоњен је објекат који се налазио у дворишту између две зграде и тако смо 



 

отклонили опасност по безбедност ученика, наставника и пролазника. Клавири у 

учионицама где се изводи настава клавира су комплетно ремонтовани, и то је први 

овакав сервис од када су они у употреби у нашој школи. Купљен је један клавир-

пианино, од средстава које је обезбедило Министарство правде, а школа конкурсом 

добила иста. У плану је конкурисање поново за средства која обезбеђује Министарство 

правде. Такође се планира да се набаве и среде постојећи инструменти и набаве нови, 

на првом месту хармонике, као и два електрична пианина. Уведена је мрежа брзог 

интернета, АМРЕС, којом је покривена цела школа. У току 2022-23 у праћењу наставе 

обишао сам  21 час индивидуалне наставе. 

                                                                                         Директор 

                                                                                      Ераковић Гвозден 

 
                                                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


